



Травматологи городской клинической больницы №4 Перми провели уникальную операцию. Отечественным врачам удалось вылечить рану голени, не заживавшую в течение полутора лет. Известно, что у 58-летнего пациента данная рана возникла вследствие посттравматического остеомиелита большеберцовой кости, сообщает АМИ-ТАСС.

Пластическая операция была успешно проведена Владимиром Петровым и Сергеем Поповым. Для этого хирурги использовали технику микрохирургии и операционный микроскоп.

Сначала специалисты сделали забор части сальника из брюшной полости с использованием этого микроскопа. Далее в ходе второго этапа операции сальник поместили на пораженную область, и его сосуды под контролем операционного микроскопа сшили с артериями и венами голени и стопы. На финальном этапе врачи произвели кожную пластику, что позволило, наконец, закрыть не заживавшую рану.